
  1 

 Π.Ο.   Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.  

Π Α Ν Ε Λ Λ Η Ν Ι Α   Ο Μ Ο Σ Π Ο Ν Δ Ι Α  

ΕΝΩΣΕΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ  ΑΝΩΤΑΤΩΝ  ΣΧΟΛΩΝ 

Χαρ. Τρικούπη 7α,  106 78  ΑΘΗΝΑ 

τηλ: 210-88.16.583  e-mail: emdydas@tee.gr URL: www.emdydas.gr 

          

                                                                                                 Αθήνα,  03/02/2026 

Αρ. Πρωτ. : 9823  

           Προς:  Α’ βάθμιες Ενώσεις  

                      (για ενημέρωση των μελών) 
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Συνάδελφοι,σες 

Όπως σας έχουμε ήδη ενημερώσει το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας έχει ήδη 

αποφασίσει να διεκδικήσει δικαστικά την άρση της αδικίας που προκαλεί η εφαρμογή του άρθρου 44 

του ν. 5246/2025, ώστε πάντως να λαμβάνουν τη μισθολογική προώθηση των 2 πρόσθετων μισθο-

λογικών κλιμακίων όλοι ανεξαιρέτως οι ανήκοντες στον κλάδο ΠΕ Μηχανικών υπάλληλοι, μέλη μας. 

Όπως αναμέναμε, η Διοίκηση δεν προωθεί  μισθολογικά, κατά τα ανωτέρω, τους ΠΕ Μηχα-

νικούς των οποίων προσόν διορισμού αποτέλεσε νόμιμα αναγνωρισθείς από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή 

το ΔΟΑΤΑΠ τίτλος σπουδών Μηχανικού του εξωτερικού αλλά και τους συναδέλφους μας 

που έχουν ήδη λάβει προώθηση λόγω κατοχής και πρόσθετου (μεταπτυχιακού) τίτλου 

σπουδών.  

Στο πλαίσιο αυτό, και ελλείψει εγκύκλιων οδηγιών από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργεί-

ου Οικονομικών, είχαμε ήδη από το τέλος του προηγούμενου έτους πληροφορήσει τα ενδιαφερόμε-

να μέλη μας  να υποβάλουν αιτήσεις στις αρμόδιες υπηρεσίες προσωπικού ή/ και μισθοδοσίας των 

Υπηρεσιών τους, γνωστοποιώντας και σχετικό σχέδιο (αίτησης).  

Προκειμένου να καθορίσουμε έγκαιρα τα βήματα της δικαστικής διεκδίκησης παρακαλού-

νται οι συνάδελφοι που διορίστηκαν σε θέση ΠΕ Μηχανικού με τίτλο σπουδών της αλλο-

δαπής (νομίμως αναγνωρισθέντα) που υπέβαλαν αιτήσεις και έλαβαν ρητές απαντήσεις (απορριπτι-

κές) από την Υπηρεσία τους να μας τις κοινοποιήσουν στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις της Ομοσπον-

δίας το αργότερο έως την Δευτέρα 9/02/2026, ώστε να προετοιμάσουμε τις σχετικές προσφυ-

γές. Στο πλαίσιο ενημέρωσής μας για τα ζητήματα αυτά προέκυψε επιπροσθέτως ότι εκδόθηκαν α-

πορριπτικές αποφάσεις ακόμα και σε συναδέλφους μας (κατόχους πτυχίων αλλοδαπής) για τους ο-

ποίους είχε πάντως καταρχήν εκδοθεί διαπιστωτική πράξη κατοχής τίτλου intergrated master βάσει 

των προβλεπόμενων στα άρθρα 46 του ν. 4485/2017 και 78 του ν. 4957/2022, οπότε σε τέτοιες 

περιπτώσεις ζητούμε να μας γνωστοποιηθούν προσθέτως και αυτές οι ανακλητικές πράξεις.  

Πέραν των ανωτέρω εγγράφων (αίτησης, πρωτοκόλλου κατάθεσης, απορριπτικής απόφασης, 

αντιγράφου πτυχίου και πράξης αναγνώρισης από το ΔΟΑΤΑΠ ή το ΔΙΚΑΤΣΑ κλπ) οι ενδιαφερόμενοι 

πρέπει να γνωστοποιήσουν στην ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ το όνομα, επώνυμο, 
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πατρώνυμο, ΑΦΜ, email και διεύθυνση κατοικίας τους, καθώς και το ΦΕΚ διορισμού τους, τη μερι-

κότερη ειδικότητα του κλάδου που κατέλαβαν και την υπηρεσία (διεύθυνση/ τμήμα / φορέας) που 

υπηρετούν τώρα.  

Στο ίδιο πλαίσιο και για τους ίδιους λόγους παρακαλούνται όπως και οι συνάδελφοι που δεν 

έλαβαν την ως άνω μισθολογική προώθηση κατά 2 μισθολογικά κλιμάκια, λόγω κατοχής και πρό-

σθετου, διακριτού (μεταπτυχιακού ή διδακτορικού) τίτλου και επιθυμούν να συμμετέχουν 

στην προσφυγή , όπως αποστείλουν ομοίως το αργότερο έως την Δευτέρα 9/02/2026, στο    

e mail της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, τα ανωτέρω στοιχεία ήτοι την αίτηση που υπέβαλαν με τον αριθμό πρωτο-

κόλλου που έλαβε, την απάντηση που τυχόν έλαβαν, όνομα, επώνυμο, πατρώνυμο, ΑΦΜ, email και 

διεύθυνση κατοικίας τους, το ΦΕΚ διορισμού τους, τη μερικότερη ειδικότητα του κλάδου που κατέ-

λαβαν και την υπηρεσία (διεύθυνση/ τμήμα / φορέας) που υπηρετούν τώρα. Επίσης αναφορά του 

μεταπτυχιακού τίτλου που κατέχουν βάσει του οποίου έχουν ήδη προωθηθεί μισθολογικά.  

Σε κάθε περίπτωση όποιος έχει αντίγραφο πιστοποιητικού υπηρεσιακών μεταβολών καλό θα 

είναι να το γνωστοποιήσει.  

 Τα ανωτέρω είναι απολύτως αναγκαία ώστε να οργανώσουμε τα επόμενα βήματα της δικα-

στικής διεκδίκησης. Όπως σας έχουμε ήδη πληροφορήσει, τα φυσικά πρόσωπα που θα συμμετά-

σχουν στις σχετικές προσφυγές θα επιλεγούν από τα στοιχεία που θα μας κοινοποιηθούν και 

για τις δυο βασικές κατηγορίες άνισης μισθολογικής μεταχείρισης. Η διεκδίκηση έχει μαζικό 

χαρακτήρα όμως δεν είναι δυνατόν να συμμετέχουν όλα τα θιγόμενα μέλη μας στις προσφυγές που 

θα κατατεθούν. Σε κάθε περίπτωση ζητούμε να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις της Ομο-

σπονδίας καθώς έγκαιρα θα γνωστοποιούμε ενέργειες που θα πρέπει να γίνουν από όλους 

τους ενδιαφερόμενους συναδέλφους (πχ αιτήσεις διακοπής παραγραφής κοκ) όσο θα α-

ναμένουμε τις δικαστικές κρίσεις.  

 

 

 

 

 

 


